



原住民委員會主委夷將·拔路兒(中間穿著綠背心者)頒獎感謝國際扶輪台灣總會

CP Wedding 林子傑提供

國際扶輪台灣總會舉辦 「原住民部落文化健康站」服務 成果發表會暨園遊會



社友參觀賓士骨董車

國際扶輪台灣總會於 2016 年 11 月 20 日星期日上午 11 時至下午 4 時，在台北市中山北路花博公園舞蝶館美術公園區，舉辦「原住民部落文化健康站」服務成果發表會暨園遊會。當天出席人數眾多，除了全台各地參與台灣總會主辦「原住民部落文化健康站」計畫的扶輪社代表之外，



中天主播劉盈秀主持場外表演活動

因文化健康站計畫而受惠的各地原民部落耆老也趕來捧場。蒞臨的貴賓包括了立法委員羅致政、指導與協辦單位

原住民族委員會的主委夷將·拔路兒、原民會社服處處長王慧玲、專員簡明雄、國際扶輪前理事謝三連、現任地區總監代表 3500 地區總監鄭桓圭。此外，賴正成、康義勝、陳弘修、林照雄、李翼文、許章賢、邱世文、邱添木、林黃彰等多位地區前總監與沈登贊總監提名人也出席共襄盛舉。



發表會入口



報到區與場外觀賞表演人潮



國際扶輪台灣總會理事長楊敏盛致詞歡迎

當天一早，總會理事長楊敏盛 PDG Knife 即率領祕書長劉建德及三位副祕書長游秀葉、葉庚進、吳德坤與活動聯絡人新北市光耀扶輪社創社社長鄭寶鳳等人巡視會場

內外準備工作及歡迎與接待早來的賓客。

會場外舉辦園遊會，設置了各類主題攤位，共五大區及 50 頂活動帳篷，包括 1) 民俗工藝區，展售原住民手工藝品；2) 來賓休息區，供來賓及表演者休息；3) 古董車展示區，供出席賓客觀賞 10 台稀有賓士古董車；4) 生活精品區，供遊客採購服飾、皮件、彩粧、禮品等；5) 美食區，讓大家品嚐在地特色美食及飲品等，還有 10 台可愛胖卡販售飲食與其他物品。

11 時起，會場旁搭建的迷你舞台，請來中天主播劉盈秀主持，藝人艾克樂團與台北護理健康大學社團表演歌唱，知名女樂手演奏電子小提琴。園遊會的攤位與場外表演節目招徠許多路過民眾注意觀賞，並進入舞蝶館內探詢稍後的「原住民部落文化健康站」



▲原住民部落表演

服務成果發表會。

下午 1 時，成果發表會正式舉行，由邱文麗及彭燕澄擔任司儀進行議程。大會主席國際扶輪台灣總會理事長楊敏盛在致詞時，先向觀眾介紹國際扶輪是地球上歷史最久，規模最大，貢獻最多的公益社團。若以面積和人口論，台灣只是一個小國，但在扶輪的貢獻上台灣卻是貨真價實的扶輪大國！不但出了一位領導全世界扶輪的國際扶輪社長 Gary 黃其光在光耀扶輪的年度裡為台灣爭取到崇高的榮譽，



國際扶輪前理事謝三連嘉言勉勵

還有兩位國際扶輪理事先後在國際舞台上奉獻。每年的扶輪基金捐獻也都名列前茅，透過國際服務在地球上每一個角落完成了很多重大的服務。在我們國家，國際空間受到打壓的大環境裡，是極為重要的外交尖兵，獲得

歷年我們國家領導人高度的肯定！

他也報告說明台灣總會在過去兩年內，動員了 7 個扶輪地區、3 屆的總監、上百個扶輪社、數千位扶輪社友，跋山涉水，踏遍山地 120 個部落文化健康站，改善衛生設施、充實廚房設備、加強照明條件及更新桌椅設備等，為數以萬計的原鄉爺爺奶奶提供了舒適的活動





台北原民社社長孔淑緣與楊理事長及蒞臨貴賓合影

空間與生活照顧，讓年輕的原住民同胞無後顧之憂。總金額投入超過台幣 2,500 萬元，是台灣扶輪多年來最大規模的跨地區聯合服務。

他期許這個成果發表會能拋磚引玉，讓全國各界重視原鄉同胞的權益和福利，踴躍捐輸，改善原鄉住民的生活條件，從而敦促政府落實原住民族自治的政策，使台灣成為真正的寶島。

原民會主委夷將·拔路兒、國際扶輪前理事謝三連分別致詞感謝國際扶輪台灣總會協助政府原鄉民眾，展現扶輪服務人類精神的豐碩成果與重大貢獻。總監鄭桓圭在致詞中說明 3500 地區在扶輪基金會百週年之際，參與此一服務原民計畫的情形，包括迄今該地區已投入台幣 250 多萬元及無數志工與時間，他身

為總監，十分感謝各社社友的無私奉獻，並引以為傲。

隨後，原住民族委員會主委夷將·拔路兒頒發感謝狀給台灣總會，由理事長楊敏盛及參與人員接受並合影留念。楊理事長也一一頒發感謝狀給原住民部落文化健康站服務有功之扶輪社及社友。原住民部落與苗栗縣部落長者、新竹縣部落長者、及專業團體在致詞與頒獎前後，表演了精采的歌舞以娛嘉賓。大會總召、總會常務理事邱秋林 PDG Computer 致詞感謝參與籌備及執行發表會人員後，全體出席人員合照留念。

大會最後階段在司儀黃日虹 IPP Lisa 與南賢天 IPP Lima 介紹下，進行了動人的薩克斯風表演 (3480 地區社友組成)、舞鈴劇團扯鈴秀、歌舞秀 (3460 地區前總監夫人陳虹雯擔綱表演)、采風樂團現代國樂、舞動世界 (3490 地區社友表演)、大環特技秀 (胡啟志老師表演) 及苗栗山城扶輪社南賢天 IPP Lima 的獨唱。最後，大會禮成，眾人於興味盎然中散去。

此次活動協辦單位為新北市三重體育會、新北市體育運動志工協會、新北市新住民全能教育學苑發展協會、高點賽車科技有限公司、古董賓士文化交流協會等。



楊理事長頒獎感謝原住民部落文化健康站服務有功社友